
ビジョン No. 質問内容 A B C D A＋B C＋D

1
学校や担任から個別の支援計画や指導計
画の説明があり、それが児童生徒の授業や
教育活動に生かされていますか。

75.0% 12.5% 12.5% 0.0% 87.5% 12.5%

2

学校は児童生徒一人一人の見え方の状態
や障がいに応じた授業を行い、基礎学力の
定着を図り、進路実現に向けた支援をして
いますか。

68.8% 18.7% 12.5% 0.0% 87.5% 12.5%

3

（理療科の生徒の保護者様のみお答えくだ
さい）
学校は一人一人の実態に応じた授業を行い
国家試験の合格へ向けて十分に指導してい
ますか。

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1
学校は、触れる・確かめるなどの実際の体
験を大切にした活動を積極的に取り入れ、
豊かな人間性を育成していますか。

56.3% 31.2% 12.5% 0.0% 87.5% 12.5%

2
学校または各学部は、近隣の他校の児童生
徒との交流や共同学習を充実させ、お互い
が学びあう教育活動を行っていますか。

68.8% 25.0% 6.2% 0.0% 93.8% 6.2%

3 学校または各学部は、地域等でのボラン
ティア活動を積極的に行っていますか。 43.8% 37.5% 18.7% 0.0% 81.3% 18.7%

1

学校は一人一人の障がいの状況や心身の
健康状態について、保護者と連絡を密にし、
必要に応じて関係機関との連携を十分に取
るなど共通理解のもと児童生徒の指導にあ
たっていますか。

68.8% 18.7% 12.5% 0.0% 87.5% 12.5%

2
学校は、児童生徒が、自分自身の健康への
関心を高め、適切な自己の健康管理を指導
していますか。

62.5% 25.0% 12.5% 0.0% 87.5% 12.5%

3
学校は、給食等を通じた食育を積極的に行
い、保護者や児童生徒の食への関心と理解
に努めていますか。

56.3% 37.5% 6.2% 0.0% 93.8% 6.2%

4

（寄宿舎生を持つ保護者様のみお答えくださ
い）
寄宿舎では、指導員や補助員が、寄宿舎生
の生活を充実させ生徒児童の自立に向けた
生活能力の向上のために適切な指導してい
ますか。

72.8% 18.2% 9.0% 0.0% 91.0% 9.0%
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・保護者の皆様のアンケート回収率は理療科の成人生徒の保護者を除く皆様の協力が得られまし
た。（89％）
・基本方針の１については概ね「良い」評価を得られました。一部の保護者の方に、個に応じた指導
や進路実現への支援についてＣ評価が見られました。今後も、児童生徒本人、保護者の皆様の意見
に真摯に耳を傾けながら、さらに児童生徒のニーズに対応した指導につなげられるよう努力していき
ます。（国家試験合格に向けての質問項目は、今年度は理療科生徒が全員成人のため、保護者へ
のアンケートは実施しなかったため、評価が0.00となっています）
・基本方針２についても概ね「良い」評価を得られました。地域との交流及び共同学習については、学
部を中心に学校として力を入れているところであり、その成果をホームページ並びに学級便りを通じ、
その成果を保護者の皆様とも共有しているところです。なお、一部の保護者の方に地域等でのボラン
ティア活動等において、Ｃ評価が見られました。理療科を中心としたボランティア活動やその他の実
践を踏まえ、今後もその意義・目的や児童生徒への効果について積極的に発信していくことに努めま
す。
・基本方針３については高評価でした。給食を通じ食育に積極的に取り組み、家庭においては食事に
関するアンケートを実施し、保護者の食への関心が高まったことへ理解が得られたと思われます。
・寄宿舎の児童生徒の自立に向けた生活能力の向上のための指導において、保護者より高評価が
得られました。今後も保護者の意見に学校として耳を傾けるとともに具体的な改善策を示していきま
す。

○分析


